

FECHA DE EMISIÓN 13/12/2012

CÓDIGO 0000024887

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

nimamilia del mercio accioni est					
INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC			EXPEDIENTE	
CABERMU S.A.	139179	4371001		146001	
NOMBRE COMERCIAL	PRO\	INCIA	CANTON	PARROQUIA	
	MANABI		SUCRE		
CIUDADELA	BARR	10	CALLE	NÚMERO	
			ATAHUALPA	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA AVENID	DA MANABI		CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA			KM		
REFERENCIA UBICACIÓN CENTRO	D DE LA CIUDAD		CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	052650802	
CORREO ELECTRÓNICO 1 lasolucio	ondemanabi@yahoo.com		TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	0989925181	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LI	EGAL				
PROVINCIA	MANABI		CANTON	SUCRE	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL R	EPRESENTANTE LE	GAL O OPC	DERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL	·····			
•	PERSONA NATURAL FERNANDEZ GARCIA JO	SE GABRIEL			
NOMBRES Y APELLIDOS			DE IDENTIFICACIÓ	ON 1310520612	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA	No.	1	DN 1310520612 ECUADOR	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA	No.	DE IDENTIFICACIÓ		
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. NA PR	DE IDENTIFICACIÓ	ECUADOR	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL	No. NA PR CA	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA	ECUADOR MANABI	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. NA PR CA PAI	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA NTON	ECUADOR MANABI PORTOVIEJO	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. NAI PRI CAI PAI	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA NTON RROQUIA	ECUADOR MANABI PORTOVIEJO	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 03/03/12 12:00 AM	No. NA/ PR/ CA/ PA/ BA/ NÚ	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA NTON RROQUIA RRIO	ECUADOR MANABI PORTOVIEJO 12 DE MARZO	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 03/03/12 12:00 AM ATAHUALPA	No. NA PRO CAI PAI BAI NÚ CO	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO	ECUADOR MANABI PORTOVIEJO 12 DE MARZO	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 03/03/12 12:00 AM ATAHUALPA	No. NA PRO CAI PAI BAI NÚ CO	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C.	ECUADOR MANABI PORTOVIEJO 12 DE MARZO	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 03/03/12 12:00 AM ATAHUALPA	No. NA PR CA PAI BAI NÚ CO ED KM	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C.	ECUADOR MANABI PORTOVIEJO 12 DE MARZO S/N	TEL CEIBO
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	FERNANDEZ GARCIA JO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 03/03/12 12:00 AM ATAHUALPA	No. NA PRO CAI PAI BAI NÚ CO EDI KM REI	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD OVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C.	ECUADOR MANABI PORTOVIEJO 12 DE MARZO S/N	FEL CEIBO

REGISTRO DE OR 13 NIC 7012 NIC Margoree Lambrano

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superior de la Superior



FECHA DE EMISIÓN 13/12/2012

CÓDIGO 0000024887

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

JOS GRMON

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: FERNANDEZ GARCIA JOSE GABRIEL Identificación 1310520612



FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

13/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante